

El Chaltén, 12 de diciembre de 2023.-

## VISTO:

La Sesión Preparatoria de fecha 06 de diciembre de 2023, el Reglamento Interno del Concejo Deliberante de El Chaltén en su Capítulo III-, art. n° 94, y;

## **CONSIDERANDO:**

Que en la Sesión Preparatoria de fecha 06 de diciembre de 2023, la Concejal ELIZABETH ROMANELLI propone designar como Secretaria Legislativa a la Sra. CONSTANZA SILVIA FANTIN D.N.I. N° 25.029.2076;

Que se somete a votación la moción presentada para ser aprobada;

Que por unanimidad de los presentes se aprueba la proposición hecha por la

Concejal;

Que en dichos términos, corresponde dictar el instrumento legal pertinente;

## POR ELLO:

## EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE EL CHALTÉN R E S U E L V E:

ARTÍCULO 1°: DESÍGNASE a la Sra. CONSTANZA SILVIA FANTIN D.N.I. N° 25.029.276, en el cargo de Secretaria Legislativa del Honorable Concejo Deliberante de El Chaltén a partir del 11 de Diciembre de 2023.-

ARTÍCULO 2°: REFRENDARÁ la presente Resolución la Secretaria Legislativa del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de El Chaltén.-

ARTÍCULO 3°: COMUNÍQUESE, ELÉVESE copia al Departamento Ejecutivo Municipal y demás Dependencias que correspondan y cumplido ARCHÍVESE.-

Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante en la SESION PREPARATORIA del día 06 de diciembre de 2023.

Concejal Romanelli María Elizabeth, Bloque Unidad Popular El Chaltén - UPLP: Afirmativo Concejal Zella Schulz Heber Ezequiel, Bloque Construyendo Kolina El Chaltén - UPLP: Afirmativo Concejal Tico, Carlos Alberto, Bloque Chaltén Somos Todos - UPLP: Afirmativo.

Concejal Leyes Estefanía Elizabeth, Bloque Encuentro Vecinal 2023 – EVCh: Afirmativo.

Concejal Moreno Hueyo Ignacio Miguel, Bloque Gambia Chaltén - EVCh: Afirmativo.

CONSTANZA FANTIN

SECRETARIA LEGISLATIVA

**HCDCH** 

ELIZABETH TOMANELLI

PRESIDENTA

/HCDCH

RESOLUCIÓN № 358/HCDCh./2023.-

